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合計

12 休み時間や昼休みなど、生徒に付いて様子を見守っている 57% 43% 0% 0% 100%

1 生徒は楽しく学校生活を送っている 48% 52% 0% 0% 100%

2 いじめゼロの学級・学校づくりができている 19% 81% 0% 0% 100%

11 授業前に教室へ行き、２分前着席・１分前黙想の確認ができている 55% 40% 5% 0% 95%

13 日頃から挨拶をするよう指導した 52% 43% 5% 0% 95%

19 部活動中生徒に付き、安全に配慮した活動を行っている（下校指導含む） 40% 55% 5% 0% 95%

14 ホームページや学校便り等で学校の様子をよく発信している 38% 57% 5% 0% 95%

9 教材を工夫し、生徒に分かりやすい授業の展開を行っている 35% 60% 5% 0% 95%

18 部活動は責任感や連帯感が涵養されるとともに、達成感を得られる活動となっている 27% 68% 5% 0% 95%

8 生徒は提出物をきちんと提出している 5% 90% 5% 0% 95%

20 生徒はゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束ごとを守るよう指導した 5% 90% 5% 0% 95%

16 清掃開始時間前から担当場所に行き、清掃指導を行っている 25% 65% 5% 5% 90%

5 落ち着いた雰囲気で授業ができている 38% 48% 14% 0% 86%

10 個に応じた支援ができている 19% 62% 14% 5% 81%

17 生徒は交通ルール（登下校中の並進をしない・ヘルメット着用等のルール）を守れている 5% 76% 19% 0% 81%

6 家庭での学習課題を点検し、ドリル等で成果を確認している 10% 70% 20% 0% 80%

4 生徒理解を基盤とした教育相談活動を行っている 19% 57% 24% 0% 76%

3 生徒は将来の進路や生き方について目標をもっている 0% 71% 29% 0% 71%

15 生徒は時間いっぱい黙って隅々まで掃除をしてい 5% 57% 24% 14% 62%

7 生徒は分からないところを先生や友達に質問し、分からないままにしていない 10% 40% 45% 5% 50%
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生徒は分からないところを先生や友達に質問し、分からないままにしていない

生徒は時間いっぱい黙って隅々まで掃除をしてい

生徒は将来の進路や生き方について目標をもっている

生徒理解を基盤とした教育相談活動を行っている

家庭での学習課題を点検し、ドリル等で成果を確認している

生徒は交通ルール（登下校中の並進をしない・ヘルメット着用等のルール）を守れている

個に応じた支援ができている

落ち着いた雰囲気で授業ができている

清掃開始時間前から担当場所に行き、清掃指導を行っている

生徒はゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束ごとを守るよう指導した

生徒は提出物をきちんと提出している

部活動は責任感や連帯感が涵養されるとともに、達成感を得られる活動となっている

教材を工夫し、生徒に分かりやすい授業の展開を行っている

ホームページや学校便り等で学校の様子をよく発信している

部活動中生徒に付き、安全に配慮した活動を行っている（下校指導含む）

日頃から挨拶をするよう指導した

授業前に教室へ行き、２分前着席・１分前黙想の確認ができている

いじめゼロの学級・学校づくりができている

生徒は楽しく学校生活を送っている

休み時間や昼休みなど、生徒に付いて様子を見守っている
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